

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



தக்ஷிண பாரதத் ராஷ்டிரமத் | தினமணி ஹிந்தி நாளிதழ் | चैनई और बैंगलूरु से एक साथ प्रकाशित

5 युवाओं को प्रशिक्षण से जोड़कर उन्हें आगे बढ़ाने की जरूरत : योगी आदित्यनाथ

6 देश को तोड़ने की मांग करने वाले कौन ?

7 'रूम में टोपी, रोड पर तिलक' की सेवयुलर सियासी सूत्रधार है कांग्रेस : नरकवी ?



मोदी सरकार की **गारंटी**

युवाओं के लिए लगातार बढ़ते अवसर

पिछले 10 सालों में युवाओं के लिए सर्वाधिक सरकारी नौकरियां

हमारा संकल्प विकसित भारत

फर्स्ट टेक

बिहार के 16 कांग्रेस विधायक हैदराबाद पहुंचे
नई दिल्ली/पटना/हैदराबाद/भाषा। बिहार में पिछले हफ्ते सत्ता गंवाये वाले महागठबंधन के दूसरे सबसे बड़े घटक दल कांग्रेस के तीन विधायकों को छोड़कर सभी विधायक भाजपा नीत राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) द्वारा खरीद-फरोख्त किए जाने की आशंका के बीच रविवार को हैदराबाद पहुंच गए। पार्टी सूत्रों ने यह जानकारी दी। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी (एआईसीसी) के बिहार प्रभारी मोहन प्रकाश से संपर्क किया गया तो उन्होंने न तो इसकी पुष्टि की और न ही इससे इनकार किया। हालांकि, उन्होंने कहा, 'अफवाहें फैलाई जा रही हैं कि कांग्रेस विधायक टूट जाएंगे, जबकि सचार्थ यह है कि जनता दल (यूनाइटेड) के विधायक पार्टी के राजग में जाने के बाद मतदाताओं के गुस्से के कारण दबाव में हैं।' प्रकाश ने कहा, उन्हें (जदयू को) अपने विधायकों को एकजुट रखने की चिंता करनी चाहिए।

जर्मनी में यहूदी छात्र की पिटाई, अस्पताल में मर्ती बर्लिन/एपी। जर्मनी के बर्लिन शहर स्थित एक कॉलेज छात्र ने इजराइल-हमास संघर्ष पर बहस से आक्रोशित होकर शुक्रवार रात अपने एक यहूदी सहपाठी की पिटाई कर दी, जिसके बाद उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया 30 वर्षीय यहूदी छात्र शुक्रवार देर रात को चेहरे पर फ्रेंचकर आए हैं और उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया है लेकिन वह खतरे से बाहर है।



कानून प्रवर्तन एजेंसियों को सीमाओं को बाधा नहीं मानना चाहिए : अमित शाह

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने रविवार को कहा कि अपराध और अपराधी भौगोलिक सीमाओं का सम्मान नहीं करते हैं, इसलिए विभिन्न कानून प्रवर्तन एजेंसियों को किसी भी सीमा को बाधा न मानकर आपराधिक मामलों को सुलझाने के लिए इन सीमाओं को अहम बिंदु के रूप में देखना चाहिए।

शाह ने यहां 'राष्ट्रमंडल कानूनी शिक्षा संघ (सीएलईए) - राष्ट्रमंडल अदालतों और सॉलिसिटर जनरल सम्मेलन' (सीएएसजीसी) को संबोधित करते हुए कहा कि जब हाल ही में बनाए गए तीन

'एकजुट संगठनात्मक रणनीति लोकसभा चुनाव में जीत की कुंजी'

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

धर्मशाला/भाषा। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के अध्यक्ष जे पी नड्डा ने रविवार को हिमाचल प्रदेश की सभी चार लोकसभा सीट पर पार्टी की जीत सुनिश्चित करने के लिए एकजुट संगठनात्मक रणनीति के महत्व को रेखांकित किया।

यहां राज्य स्तरीय एक संगठनात्मक बैठक को संबोधित करते हुए उन्होंने अप्रैल-मई में होने वाले आम चुनाव से पहले विभिन्न अभियानों की साम्यधनीपूर्वक योजना बनाने और इसके कार्यान्वयन की आवश्यकता पर जोर दिया।

यहां जारी एक बयान के अनुसार, उन्होंने पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ताओं, नए मतदाताओं और विभिन्न सरकारी योजनाओं के लाभार्थियों से जुड़ने के अभियानों पर विस्तृत दिशानिर्देश दिए। उन्होंने रेखांकित किया कि राज्य की सभी चार लोकसभा सीट पर पार्टी की जीत सुनिश्चित करने के लिए एकजुट संगठनात्मक रणनीति महत्वपूर्ण है। भाजपा की हिमाचल प्रदेश इकाई के अध्यक्ष राजीव बिंदल ने कहा कि बैठक में 'गांव चलो' जनसंपर्क कार्यक्रम पर भी चर्चा हुई।

आजादी के बाद सत्ता में रहे लोगों को अपनी ही संस्कृति पर आती थी शर्म : मोदी

मोदी ने असम में 11,600 करोड़ रुपए की परियोजनाओं की शुरुआत की



दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

गुवाहाटी/भाषा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को दावा किया कि आजादी के बाद सत्ता में रहे लोग पूजा स्थलों के महत्व को नहीं समझ सके और उन्होंने राजनीतिक वजहों से अपनी ही संस्कृति पर शर्मिंदा होने की प्रवृत्ति स्थापित की। गुवाहाटी में 11,600 करोड़ रुपए की परियोजनाओं का शिलान्यास और लोकार्पण करने के बाद एक रैली को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि कोई भी देश अपना इतिहास मिटाकर प्रगति नहीं कर सकता।

केंद्र सरकार द्वारा 498 करोड़ रुपए की लागत से बनाए जा रहे कामाख्या मंदिर गलियारा परियोजना पर उन्होंने कहा कि इसके तैयार हो जाने के बाद बड़ी संख्या में 'शक्ति पीठ' में आएंगे और इससे पूरे पूर्वोत्तर के पर्यटन क्षेत्र को बढ़ावा मिलेगा।

मोदी ने कहा, यह पूर्वोत्तर का प्रदेश है। यह देश का है। हजारों वर्षों की चुनौतियों के बावजूद ये हमारी संस्कृति और हमने खुद को कैसे संरक्षित रखा है, इस बात के प्रतीक हैं। हमारी मजबूत संस्कृति का हिरसा रहे इनमें से कई प्रतीक आजकल खंडहर बन गए हैं। उन्होंने इतिहास को भुलाकर तथा मिटाकर और अपनी जड़ों को काटकर विकसित नहीं हो सकता है। मोदी ने कहा, हालांकि, पिछले 10 साल में स्थिति बदली है।

आईएसआई के लिए जासूसी करने वाले दूतावास कर्मियों को गिरफ्तार किया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

लखनऊ/भाषा। उत्तर प्रदेश पुलिस के आतंकवाद निरोधक दस्ते (एटीएस) ने पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी आईएसआई के साथ मिलकर देश विरोधी गतिविधियों में शामिल होने और उन्हें रक्षा मंत्रालय, विदेश मंत्रालय और भारतीय सैन्य प्रतिष्ठानों की सामरिक गतिविधियों के संबंध में महत्वपूर्ण गोपनीय जानकारी मुहैया कराने के आरोप में मॉरको स्थित भारतीय दूतावास में कार्यरत एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। उग्र के पुलिस महानिदेशक प्रशांत कुमार की और से रविवार को यहां जारी एक बयान में कहा गया कि पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी आईएसआई के लिए जासूसी करने वाले एजेंट भारतीय दूतावास मारको (रूस) में नियुक्त कर्मचारी सतेन्द्र सिवाल को गिरफ्तार किया गया है। हापुड़ जिले के देहात थाना क्षेत्र के गांव शाह महीउद्दीनपुर निवासी सतेन्द्र सिवाल विदेश मंत्रालय में कार्यरत हैं और वर्तमान में रूस के मॉरको में भारतीय दूतावास में तैनात हैं।

कठिन चुनौतियों से निपटने की युवा पीढ़ी की क्षमता से विस्मित हूं : प्रधान न्यायाधीश

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

वडोदरा/भाषा। प्रधान न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ ने रविवार को कहा कि वह मॉरके के अनुपूर युवा पीढ़ी की आगे बढ़ने और वर्तमान समय की कठिन चुनौतियों से निपटने की क्षमता से विस्मित हैं। उन्होंने युवाओं को असफलताओं से सीखने की भी सलाह दी। प्रधान न्यायाधीश ने युवाओं से अयथार्थवादी उम्मीदों से प्रभावित न होने की अपील की और इस बात पर जोर दिया कि जीवन एक 'भयानक खेल है न कि 100 मीटर की दौड़।'

'महाराजा सयाजीराव यूनिवर्सिटी ऑफ बड़ौदा' के 72वें वार्षिक वीक्षांत समारोह में स्नातक छात्रों को डिजिटल माध्यम से संबोधित करते हुए न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ ने कहा कि इस वर्ष विश्वविद्यालय ने 346 रत्न पदकों में से 336 महिलाओं को प्रदान किया।

प्रधान न्यायाधीश ने कहा, 'हम हर दिन नए और अनूठे व्यवसायों को उभरते हुए देखते हैं, लोग अपनी खुद की पेशेवर यात्रा तय करते हैं जो पारंपरिक मानदंडों का अनुपालन नहीं करते हैं। स्नातक होने का यह एक रोमांचक

04-02-2024	05-02-2024
सूर्योदय 6:11 बजे	सूर्योदय 6:34 बजे
BSE 72,085.63 (+440.34)	NSE 21,853.80 (+156.35)
सोना 6,522 रु. (24 कैरेट) प्रति ग्राम	चांदी 78,000 रु. प्रति किलो

मिशन मंडेला
दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी दैनिक
epaper.dakshinbharat.com

केलाश मण्डेला, मो. 9828233434

जमानती खेल
कौन जमानत दे किसकी, सारे रिमांड पर चढ़े हुए। कब्रों के मुर्दे जित्र हुए, जो थे चित्रों में मढ़े हुए। ईडी हो या सीबीआई, सबके सवाल हैं गढ़े हुए। वे स्वयं अंगूठा दिखा रहे, जो कानूनों को पढ़े हुए।।

इजराइल ने हिजबुल्लाह को दी चेतावनी

अगर उकसाया तो तुरंत हमला करने के लिए तैयार हैं इजराइल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

हमास की 24 में से 17 बटालियनों को किया नष्ट : नेतन्याहू

तेल अवीव/एजेन्सी/स्पूटनिक। इजरायल के प्रधानमंत्री बेन्जामिन नेतन्याहू ने रविवार को कहा कि इजरायल रक्षा बलों (आईडीएफ) ने गाजा पट्टी में अपने अभियान के दौरान 24 हमास बटालियनों में से 17 को समाप्त कर दिया है, जिनमें से ज्यादातर एन्फ्लेव के दक्षिण में सक्रिय हैं। नेतन्याहू ने एक फेब्रिबैट बैठक में कहा, आज तक हमने 24 बटालियनों से 17 को खत्म कर दिया है। शेष बटालियनों में से अधिकांश दक्षिणी गाजा पट्टी और (शहर) राफा में हैं और हम उन तक भी पहुंचेंगे। इजरायली प्रधानमंत्री ने कहा कि लक्ष्य हासिल करने के लिए, इजरायल को शेष हमास बलों की 'सफाई' पूरी करने और आंदोलन के भूमिगत बुनियादी ढांचे को पूरी तरह से नष्ट करने की जरूरत है। नेतन्याहू ने कहा, हमारी सेनाएं सभी स्थानों पर व्यस्त हैं और इसके लिए और भी अधिक समय की आवश्यकता है। उन्होंने यह भी कहा कि इजरायल किसी भी कीमत पर बंधकों की रिहाई के समझौते पर सहमत नहीं होगा। साथ ही उन्होंने बंधकों के बदले में फिलिस्तीनी 'आतंकवादियों' को जेलों से मुक्त करने की संभावना को साफ खारिज कर दिया।

हयाई हमले करने की बात भी स्वीकार की। इजराइली सेना के प्रवक्ता डेनियल हगारी ने कहा, युद्ध हमारी पहली प्राथमिकता नहीं है लेकिन हम निश्चित रूप से तैयार हैं। यहां भी हिजबुल्लाह होगा तो हम कार्रवाई करते रहेंगे, पश्चिम एशिया में जहां भी जरूरत होगी हम कार्रवाई करते रहेंगे। जो लेबनान के लिए सही है, वही सीरिया के लिए भी सही है और वही ज्यादातर अन्य दूरस्थ स्थानों के लिए भी सही है। ये टिप्पणियां रक्षा मंत्री की उस चेतावनी के बाद आयी हैं कि गाजा में चरमपंथी समूह हमास के खिलाफ संघर्ष विराम का मतलब यह नहीं है कि इजराइल जरूरत पड़ने पर हिजबुल्लाह पर हमला नहीं करेगा। इस क्षेत्र में ईरान समर्थित समूहों के साथ व्यापक युद्ध की चिंताओं के बीच इजराइल और हमास के बीच युद्धविराम को बढ़ाने के प्रयास जारी हैं।

हमास ने इजरायल से की तीन हजार फिलिस्तीनी कैदियों की रिहाई की मांग

गाजा/एजेन्सी। हमास ने गाजा पट्टी में संघर्ष को समाप्त करने के लिए अपनी अप्रत्यक्ष वार्ता के दौरान इजरायल से तीन हजार फिलिस्तीनी कैदियों को रिहा करने की मांग की है। अल अरबिया समाचार चैनल ने रविवार को सूत्रों के हवाले से बताया कि हमास चाहता है कि तीन चरण पर सकारात्मक में चौथे चरण के रूप में फिलिस्तीनी कैदियों की रिहाई भी शामिल हो।

कतर विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता माजिद अल-अंसारी ने शुक्रवार को कहा कि इजरायल ने नवीनतम संघर्ष विराम प्रस्ताव पर सकारात्मक प्रारंभिक प्रतिक्रिया दी है, जो छह सप्ताह की लड़ाई को रोकने के साथ शुरू होगी और हमास द्वारा रखे गए दर्जनों बंधकों की रिहाई भी शामिल होगी। जनवरी के अंत में पेरिस में इजरायल, अमेरिका, मिस्र और कतर द्वारा संघर्ष विराम प्रस्ताव पर सहमति व्यक्त की गई थी। हमास ने कहा कि उसे एक मसौदा प्राप्त हुआ है और वह इसकी समीक्षा कर रहा है।

सुविचार

संगठन के बिना संसार में कोई भी महान एवं स्थाई कार्य नहीं किया जा सकता।



दक्षिण भारत राष्ट्रमत

आपदा से सबक लें

बहुत समय नहीं हुआ जब मानसून में भारी वर्षा... संगठन के बिना संसार में कोई भी महान एवं स्थाई कार्य नहीं किया जा सकता।

ट्वीटर टॉक

मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के साथ आज पूर्व सांसद मानवेंद्र सिंह के निवास जाकर उनकी धर्मपत्नी श्रीमती चित्रा सिंह के स्वर्णवास पर शोक व्यक्त किया।

आज जयपुर में वरुण मंत्रालय, भारत सरकार एवं राजस्थान सरकार की संयुक्त पहल के अंतर्गत कुंडा शिल्पग्राम का वसुंजल उद्घाटन किया।

प्रेरक प्रसंग

दूध का कर्ज

यवादी गुरुदास वंदोपाध्याय ने विज्ञान, प्रौद्योगिकी, इंजीनियरिंग और गणित में महिलाओं की भागीदारी बढ़ाने की प्रशंसा... यवादी गुरुदास वंदोपाध्याय ने विज्ञान, प्रौद्योगिकी, इंजीनियरिंग और गणित में महिलाओं की भागीदारी बढ़ाने की प्रशंसा...

सामयिक

देश को तोड़ने की मांग करने वाले कौन ?

यह बेहद गंभीर मामला है। भारत को फिर से तोड़ने के बारे में कोई सोचने का भी दुर्साहस भी कैसे कर सकता है। सुरेश बजट प्रस्तावों की जितनी चाहते आलोचना कर सकते थे। उसे सुना जाता।

कैसे जन्म देने लगी? शरजील इमाम जैसे देश द्रोहियों के कारण महात्मा गांधी की आत्मा भी दुखी अवश्य होगी। कर्मचन्द गांधी को महात्मा गांधी बिहार की धरती चंपारण आंदोलन से ही बनाया था।

चिंतन

अपने ही बुने जाल में फँसते जा रहे हैं केजरीवाल

बाल मुकुन्द ओझा मोबाइल : 9414441218 न आंदोलन की उपज आम आदमी पार्टी और उसके मुखिया, दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविन्द केजरीवाल वाली हैं।

अन्ना आंदोलन के दौरान केजरीवाल कांग्रेस के भ्रष्टाचार को भारी जोर शोर से उठाते थे और यह कहते नहीं थकते थे कि सोनिया गांधी सहित कांग्रेस के नेताओं ने देश को लूटा है।



मंथन

आगामी कुछ माह में रिकॉर्ड तोड़ गर्मी की संभावना

संजीव ठाकुर मोबाइल : 9009 415 415 नै वाले महीनों में मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार ताबड़तोड़ गर्मी होने वाली है।

परियोजनाओं का स्वागत करना होगा सम्मान करना होगा। हमें अंतरराष्ट्रीय स्तर पर सौर, पवन, बायोगैस, ज्वार तरंग लहरों को ऊर्जा का आधार बनाना होगा।



